
ПРОТОКОЛ №  47

 засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля,  транспорту  та 
зв’язку.                                                                                         

                                                                                                        від ”05” липня 2017 р.

ПРИСУТНІ:  Голова постійної комісії Т. Демко

                     Заступник голови комісії В. Тюска

                     Секретар комісії  О. Майданюк

                    Члени комісії:  Р.Шагала,  А.Янів

                   Відсутні:   М. Лужецький  

Запрошені:   1-ий  заст.  міського  голови  І.Герман,  заст.  директора 
Департаменту  МГ  Лепкий  І.,  начальник  ДАБІ,  заст.  головного  архітектора, 
голови ОСББ, директор КП “Дрогобицький ринок”. 

                                                   ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Розгляд депутатських звернень та заяв громадян. 

2.  Щодо  виконання  Програми  виготовлення  технічної  документації  на 
багатоквартирні будинки.

1.1.1.  СЛУХАЛИ :  голову  комісії  Т.Демка,  який  повідомив,  що  надійшло  2 
депутатських  звернення від  О.Балога,  в  яких  йдеться  про  незаконне 
встановлення металевого гаражу на вул. Кн. Ольги та будівництво бетонного 
фундаменту на вул. Бориславська, 2.

ГОЛОСУВАЛИ:  Доручити  ДАБІ  та  інспектору  з  благоустрою  виконавчого 
комітету вивчити дане питання і доповісти по факту на наступному засіданні 
постійної комісії 19.07.2017 р.

 
                          ”за” –  5  ”проти” – 0    “утримався” - 0   не голосував – 0

1.2 СЛУХАЛИ :  голову комісії Т. Демка, який повідомив, що надійшла заява 
від  колишніх  працівників  КП  “Туристичний  комплекс  “Тустань”  щодо 
їхнього звільнення.



ВИСТУПИЛИ : директор КП “Дрогобицький ринок” В.Білоган, який повідомив, 
що після злиття двох КП відбулась кадрова реорганізація, коли на звільнене 
місце  бухгалтера  КП  “Туристичний  комплекс  “Тустань”  посадові  функції 
виконує  бухгалтер  ринку.  Він  запевнив,  що  у  випадку  виробничої 
необхідності люди будуть прийняті на роботу.
Голова комісії  Т.Демко висловився  з  тим,  що коли звільненого  бухгалтера 
можна  замінити,  то  чому  на  місце  звільнених  адміністраторів  які 
попрацювали десятки років,   прийнято абсолютно нових людей, які    не є 
фахівцями-адміністраторами  готельного  бізнесу,  бо  таких  посад  у  КП 
“Дрогобицький ринок” не існує.

ГОЛОСУВАЛИ : рекомендувати  керівництву  КП  “Дрогобицький  ринок” 
ретельніше  ставитись  до  питання  відбору  кадрів  ,  в  т.ч.  в  плані   їхнього 
скорочення,  оскільки  дане  питання,  серед  іншого,  має  вагому  соціальну 
складову.

  
           ”за” –  5  ”проти” – 0    “утримався” - 0   не голосував – 0

1.3.  СЛУХАЛИ  :  голову  комісії  Т.  Демка,  який  повідомив,  що  надійшло 
депутатське  звернення  від  О.Балога,  в  якому  йдеться,  що  до  нього 
звернулись виборці з приводу нових тарифів на послуги ЖЕО.
ВИСТУПИЛИ:  ЖЕО О.Майданюк пояснив, що підвищення тарифыв відбулось 
в звязку з підвищенням ціни на електричну енергію та підняттям мінімальної 
заробітньої плати в Україні.

ГОЛОСУВАЛИ: 1. Рекомендувати КП ЖЕО на майбутнє підвищення тарифів 
проводити поетапно. 2. Рекомендувати мешканцям будинків звернутись в 
КП ЖЕО і  спільно погоджувати  ті  чи  інші  види  наданих  послуг,  а  також 
спільно з депутатом О.Балогом контролювати їх якість.

           ”за” –  5  ”проти” – 0    “утримався” - 0   не голосував – 0

1.4.  СЛУХАЛИ:  Голову комісії  Т.  Демка,  який  поінформував,  що  надійшла 
заява від гр-ки Кіс - Спанчак Г., в якій йдеться про необхідність пониження 
бордюру  пішохідного  хідника  на  вул.  Самбірській,  оскільки  це  дозволить 
безперешкодно  заїзджати    транспорту  на  приватну  земельну  ділянку 
заявниці.

ГОЛОСУВАЛИ:  Доручити Департаменту МГ на місці вивчити дане питання і 
запропонувати заявниці реальні шляхи його вирішення.

           ”за” –  5  ”проти” – 0    “утримався” - 0   не голосував – 0



2.СЛУХАЛИ:  Голову комісії  Т.  Демка,  який  поінформував,  що  Програма 
виготовлення  технічної  документації  на  багатоквартирні  будинки  не 
виконується.
ВИСТУПИЛИ:  1-ий  заст.  міського  голови  І.Герман  повідомив,  що  немає 
правового регулювання для фінансування даної Програми. Він погоджується, 
що є  будинки,  які  колись  належали  Буджитлосервісу,  яке  збанкрутувало  і 
тому  таким  будинкам  потрібно  допомогти  виготовити  документацію.  А  ті 
будинки, які були на балансі КП ЖЕО повинні звертатись туди .
ГОЛОСУВАЛИ: Доручити  Департаменту  МГ,  спільно  з  фінансовим 
управлінням,  запропонувати дієвий механізм виготовлення документації і 
втілення в дію даної Програми.

               ”за” –  4  ”проти” – 0    “утримався” - 0   не голосував –1

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


